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DISCIPLINA: Algebri si Elemente de Analizi Matematici  MI1A

VARIANTA B

xt=2x+m, x<1 .
si fie continud

x

1. Si se determine meR astfel incat functia f:R->R, f (x):{ |
e’ —e, x>

pe R. (4 pct.)
a)nuexisti; b) m=3;¢c) m=3/2;d) m=4;e) m=0;f) m=1.

2. Si se rezolve inecuatia vx <1. (4 pet.)
a) [0,1]; b) [0,%0); c) nu are solutii; d) (0,1); €) [0,1); ) (=1L1).

are valoarea (4 pct.)

Expresia E = ! + ! )
G G-
a) 3J2;b) 242;0)2;d) 243;¢)3;6) 33,

4. Sise calculeze lim(Van® +n —+n” +1). (4 pet.)
1 . 1
a) ©; b) —5; c) nu existd; d) —1;¢€) E;f) 1.
5. Fie ecuatia x> —ax+4=0, unde ae R este un parametru. Dacéd solutiile x, 5i x, ale ecuatiei verifica
egalitatea x, +x, =5, atunci (4 pet.)
a)a=4;b)a=0;¢) x,=x,;d) a<0;e) a=5;1) x,x, ¢R.
6. Solutiile ecuatiei 9 —4-3" +3=0 sunt (4 pct.) )
a) x, =0, x, =1;b) x, =3; c) nuexistd; d) x, =1, x, =3;€) x,=0,x, =3 ;) x, =-Lx, =-3.

7. Si se determine m,n e R astfel incit ecuatia x* + 3x* + mx” +nx ~10 =0 s& admita solutia x, =i. (4 pet.)
a) m=0,n=0; b) m=-10,n=3; ¢) m=3,n=-10; d) m=L,n=-1;, e m=-9,n=3;
f)m=-3,n=10.

8. Si se calculeze termenul al zecelea al progresiei aritmetice cu primul termen a, =5 siratia r =2. (4 pct.)
a) 18; b) 30; c) 25; d) 20; e) 10; ) 23.

x2
X +1

9. Si se calculeze .[01 dx . (4 pet.)
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10.

11.

12.

13.

14.

16.

17

18

In2 In3

In3
—;b)In2;¢) 2In2;d) 3In2;e) —; f) —.
a) e ) c) 2In ) 3In2;e) > f) 2

+y=

x 2 .
Daci (a,b) este o solutie a sistemului de ecuatii { , atunci (4 pet.)
x

a) a’b’ =2;b) a’ +b*=2;¢c) @’ +b2 =1;d) a* +b’ =3;€) > +b* < 0;f) a#b.

x2

Fie f:R—>R, f(x)= S4 se calculeze f'(1). (4 pet.)

x2+1°
1 1 1 1

0;b) ——;¢c) =;d) —;e) 1; f) ——.
a) 0;b) 0 c)z )4 e) ;1) >

Pe R se defineste legea de compozitie x * y = xy + 2ax + by . S4 se determine relatia dintre a i b astfel incat
legea de compozitie si fie comutativi. (4 pet.)

a)a=2b;b)a-b=2;c)a=b;d) a=§;e) a+b=1; f) nu exista.

Sa se calculeze valoarea minimd a functiei f:R—R, f(x)=+/4x?+28x+85 +/4x> —28x +113.
(8 pet.)

a) 8v6;b) 9v5;¢) 19;d) 12435 ) 1442 ; 1) 20.

~1+iV3

2

Fie f:C—C, f(z)=2z"+z+1. Si se calculeze f[ J (8 pet.)

a) 0; b) ﬁ;c)~1;d)l+i;e)i;f)l-i.

2 x 0
. S& se rezolve ecuatia x -1 x|=0. (8 pct.)
2 -5 4

a) x,=0,x,=3;b) x,=0;¢) x,=3;d) xn=-5/2;¢) x,=0,x,=4;f) x, =L, x, =4.

z":k(k+1)

Sé se calculeze limita girului a, = et
2x

unde | x> 1. (6 pet.)
k=1

3 2

) g L X

a) o;b) ——;¢) W; —iD —

1
=17 (x=1*’

. x+H t2
. Se considera functia f:[0,00) > R, f(x)= I ——====—=dt . Decideti: (6 pct.)
RV AR RS |

a) f(0)=0; b) f este impard; c) f este convexs; d) graficul lui f admite o asimptotd orizontali;
€) f are doud puncte de extrem; f) graficul lui 1 admite o asimptot oblica.

2 -—
. S4 se calculeze ling ﬁL—l)—l- (6 pct.)
x> x

a) —2; b) nu exist3; c) 2; d) ~o; €) o; f) 1.
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